

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Rakamaz Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. december 12. napján 18.00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

**Jelen vannak:** Horváth József elnök  
Galambosi Ferenc  
Vadász Gábor képviselők

Stompné Bódor Mónika jkv. vezető  
28 fő magát roma nemzetiséghez tartozónak valló rakamazi lakos

Horváth József elnök köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 3 fő képviselő jelen van.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Vadász Gábor képviselőt jelöli ki.

Ezt követően Horváth József elnök javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására.

A nemzetiségi önkormányzati testület 3 igen szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

### Tervezett napirendi pontok:

- 1.) Tájékoztató Rakamaz Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi tevékenységéről, 2015. évi terveiről.  
Előadó: Horváth József elnök
- 2.) Közérdekű bejelentések, javaslatok tétele  
Előadó: Horváth József elnök
- 3.) Az Erzsébet Királyné Általános Iskola – roma származású - alsó tagozatos diákjainak köszöntése, ajándékcsomagok átadása.  
Előadó: Horváth József elnök

**1. napirendi pont:** Tájékoztató Rakamaz Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi tevékenységéről, 2014. évi terveiről.  
Előadó: Horváth József elnök

## Horváth József elnök szóbeli előterjesztése:

Néhány gondolatot szeretnék ismertetni az önkormányzat eddigi tevékenységéről.

A jelenlegi nemzetiségi önkormányzat 2014. október 12. napján állt fel, az alábbi eredmények alapján:

Roma nemzetiségi önkormányzati választás eredménye:

Választópolgárok száma:	206
Szavazóként megjelentek száma:	137
Érvényes szavazólapok száma:	130
Érvénytelen szavazólapok száma:	7

Roma nemzetiségi jelöltekre leadott szavazatok száma:

1. Vadász Gábor	96	képviselő
2. Galambosi Ferenc	98	képviselő
3. Horváth József	109	képviselő

Az alakuló ülés október 27-én történt meg, az átadás átvétel az előző testülettől november 7-én. A költségvetésünkben még 57.000.- Ft van, mely nem került az előző önkormányzat által felhasználásra, valamint a Pénzügyi Iroda tájékoztatása alapján még további 60.000.- Ft áll a rendelkezésünkre, melyet előlegként felvett az előző testület, de nem használtak fel.

Véleményem szerint meg kell próbálnunk ezt az összeget minél hasznosabb formában felhasználni, úgy hogy az a közösség érdekét szolgálja.

Ebből az összegből a november 12-ei testületi ülésen úgy döntöttünk, hogy a Mesevár óvodában minden óvodai csoportot támogattunk egy-egy tortával, amit Mikulás napján vittünk el az óvodába.

Ezen kívül pedig az iskolás korú gyermekeket a mai napon kívánjuk támogatni, úgy hogy az iskola javaslatára ajándécsomaggal jutalmazzuk a gyerekeket.

A jövő évi költségvetési forrást még nem ismerjük, de igyekszünk minden forintot úgy felhasználni, hogy az mindenki javát szolgálja.

Közösségi programokat, rendezvényeket szeretnénk majd szervezni, hogy mindenki lássa ez a nemzetiségi önkormányzat valamennyi rakamazi roma származású emberért dolgozik.

A nemzetiségi önkormányzati testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város  
Roma Nemzetiségi Önkormányzatának  
24/2014. (XII.12.) számú  
h a t á r o z a t a

**beszámoló a nemzetiségi önkormányzat  
2014. évben végzett tevékenységéről**

A nemzetiségi önkormányzati testület

A Rakamaz Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

**2. napirendi pont:** Közérdekű bejelentések, javaslatok tétele  
Előadó: Horváth József elnök

**Horváth József:** Megragadom az alkalmat és kérem Vadász Gábor képviselőt, hogy szóljon néhány szót az önkormányzat nevében, és akinek kérdése, hozzászólása van, azt most várjuk.

**Vadász Gábor:**

Tájékoztatni szeretném Önöket, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint minden hónap első hétfőjén fogadóórát tart, akinek kérdése van az önkormányzat udvarán lévő épületben kereshet bennünket. De szívesen vesszük a lakosságtól érkező ötleteket, javaslatokat is a jövőre vonatkozóan, hiszen az a célunk, hogy az ő érdekükben működjön önkormányzatunk.

**Botos József:** Véleményem szerint ez nem új dolog, hogy ajándékot adunk a gyerekeknek, ezt a régi önkormányzattal már mi elkezdtük. Szerintem segíteni kellene az egyik családon ahol beteg gyerek van, sokat vannak a kórházban.

**Horváth József:**

A korábbi önkormányzat nem támogatta iskolás gyerekeket, és már a ballagáson sem adott a jó tanulóknak ajándékot. Valamikor volt arra példa, hogy mikulás csomagot adtunk minden gyereknek. Azt gondolom, hogy tanulmányi eredményhez kötni a gyermekek jutalmazását sokkal célszerűbb. Nem tartom jónak és egyébként nem is törvényes, hogy segélyezés címen bármely családnak pénzt adjunk. Erre a nemzetiségi önkormányzat nem hivatott, és korábban sem értettem egyet az ilyen típusú döntésekkel. Azt szeretném, hogy ez a jelenlegi



önkormányzat ne emeljen ki segélyezés jogcímén egy-egy családot, hanem megpróbáljuk a közösség érdekét szolgáló programokra, rendezvényekre a rendelkezésünkre álló forrást felhasználni.

**3. napirendi pont:** Az Erzsébet Királyné Általános Iskola – roma származású - alsó tagozatos diákjainak köszöntése, ajándécsomagok átadása.

Előadó: Horváth József elnök

**Horváth József:**

Köszöntöm az iskolás korú gyermekeket szüleikkel együtt.

Fel szeretném hívni a figyelmet arra, hogy a gyermekek névsoráról nem a testület döntött, hanem szigorúan az iskola javaslatára támaszkodtunk.

A mai napon az ajándécsomagokkal az a célunk, hogy ösztönözzük a gyermekeket, hogy jól tanuljanak, fontosnak tartjuk, hogy az iskolát mind a szülők, mind pedig a gyerekek komolyan vegyék.

Most csak az alsó tagozatos gyermekek részesülnek támogatásban, de célunk a felső tagozatos gyermekek jutalmazása is, majd a ballagás alkalmával.

Tudatosítani szeretnénk a tanulóiban, hogy folyamatosan támogatni kívánjuk azokat a gyerekeket, akik a tanulmányaik, magatartásuk alapján ezt megérdemlik.

**Kelemen Sándorné:**

Köszönöm a nemzetiségi önkormányzatnak azt, hogy a jól tanuló gyermekeket karácsony előtt megajándékozzák. Soha nem voltunk még annak részesei, hogy itt több ember előtt legyenek a gyerekek megdicsérve azért, hogy jól tanulnak. Örömmel hallottam azt is, hogy a tervek között szerepel különböző kulturális programok szervezése.

**Horváth József:**

Megállapítom, hogy több kérdés, javaslat sem a Képviselő-testület tagjaitól, sem a lakosságtól nem érkezett.

Ezt követően Horváth József megköszöni a lakosság részvételét, és a közmeghallgatást bezárta.

  
Horváth József  
elnök



  
Vadász Gábor  
jkv.hitelesítő